

入札告示の訂正

札幌市告示第 665 号

令和 5 年 1 月 27 日付札幌市告示第 391 号の一部を下記のとおり改める。

令和 5 年 2 月 10 日

札幌市長 秋元 克広



記

「入札説明書別記 2」 5 (2) で規定した提出書類を以下のとおり訂正する。

訂正前 届出している警備員指導教育責任者及び機械警備業務管理者に係る
資格証及び健康保険証の写し

訂正後 届出している警備員指導教育責任者に係る資格証及び健康保険証の
写し